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  وزارة التربية الوطنية
  والتعليم العالي وتكوین الأطر والبحث العلمي
  الأآادیمية الجهویة لمراآش تانسيفت الحوز

  ثانویـــــــــــة سحنـــــــــــــون
 مراآــــــــــش المـــــــــــنارة

  2005الامتحـــان التجریبـــــي مـــــــــارس 
  ــــــــــــــــاتالریـــــــاضيـــ: المــــــــادة 
 العلـــــوم التجریبيــــــــــــــة: الشعبــــــة 

  
  مدة الإنجاز الثانيـــــــة بكالوریــــــــــــا: المستـوى  

 المعامل

3h 

7 

  
  )ن3     (التمرين الأول
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  ) ن3(  التمرين الثاني 

  

)الفضاء   )E منسوب إلى معلم متعامد ممنظم( , , ; )O i j kنعتبر النقط الآتية :  

A(2,0,2) ، B(1,-1,3) ، C(0,-2,1).   

ABاحسب  )1 AC∧  

   ABCيكارتية للمستوى  حدد معادلة د )2

)أعط معادلة ديكارتية للفلكة  )3 )S التي مرآزها A  وتقطع ABC  حسب الدائرة التي مرآزها B  

  .2وشعاعها 

  
  )ن4   (التمرين الثالث
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2لتكن ) 5 1 0, ,M M M 2 صور 1 0, ,z z z0 على التوالي في المستوى العقدي ، بين أن  المثلث 1 2M M M 
  .متساوي الساقين وقائم الزاوية
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  ) ن10   (التمرين الرابع
  

] المعرفة على المجال fنعتبر الدالة      : حيث∞+,0]
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)نرمز ب )C للتمثيل المبياني للدالة f في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم ( ), ,O i j 
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  ) نA     )4 الجزء

[ المعرفة على المجال  g نعتبر الدالة    : حيث ∞+,0]
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b        ( ادرس إشارة' ( )g x حسب قيم x   
   ∞+  وعند 0 عند g   ادرس نهايتي -2
3-a  (   أنشئ جدول تغيراتg     

   b     ( استنتج أن المعادلةg(x)=0 تقبل حلا وحيدا α 0,5 حيث 0,6α< <  
[ على المجال g(x) استنتج إشارة -4 [0,+∞ 
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b      ( ادرس قابلية اشتقاق   f ثم أول النتيجة المحصل عليها هندسيا0 في  .  
   f أنشئ جدول تغيرات -4
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